
 

 

 ن(: 01التمرين الأول )

 ولتكن الأحداث 11، 11، 11، 11، 11، 11نرمي زهرة نرد متوازنة ذات ستة أوجه تحمل الأرقام 

 التالية: 

A :  "11أكبر تماما من  عدد الحصول على " 

B : زوجي " " الحصول على عدد 

C : 3مضاعف للرقم  " الحصول على عدد " 

D : 9مضاعف للرقم  " الحصول على عدد " 

 Ωعين عناصر مجموعة الإمكانيات  (1

 :الأحداثحدد عناصر  (1

 A ،B ،C ،D ،𝐴̅، 𝐵̅ ،𝐶̅،𝐷̅ 

   𝐴̅ ∪ 𝐵 ،  𝐶 ∪ 𝐵 

 𝐴 ∩ 𝐵 ،𝐶 ∩ 𝐵 ، 𝐶 ∩ 𝐵 
 :الأحداثأحسب احتمال  (1

 A ،B ،C ،D ،𝐴̅، 𝐵̅ ،𝐶̅،𝐷̅ 

 𝐴̅ ∪ 𝐵 ،  𝐶 ∪ 𝐵 

 𝐴 ∩ 𝐵 ،𝐶 ∩ 𝐵  

 :حيث E( ليكن الحدث 1     

                      E :  1" الحصول على عدد مجموع رقميه من مضاعفات" 

𝐸 ثم عناصر Eعناصر عين ∩ 𝐵  . ماذا نقول عن الحدثينE   وB ؟ 

 

 

 

 

 المس توى الثانية ثانوي تس يير واقتصاد
 

 دقيقة 40: المدة
 

 

 تفي مادة الرياضيا فرض الفصل الثالث

 

 بالتوفيق



 

 

 

 التصحيح النموذجي:

 ن(: 01التمرين الأول )

1 )Ω={11, 12 , 13, 14, 15, 16} 

1 ) 

 A={14 ;15 ;16}  / B={12 ;14 ;16}  /C={12 ;15}  /D=∅  / 𝐴̅ = {11; 12; 13}  /

𝐵̅ = {11; 13; 15}   /𝐶̅ = {11; 13; 14; 16}   /𝐷̅ = Ω 

   𝐴̅ ∪ 𝐵 = {11; 12; 13; 14; 16} /𝐶 ∪ 𝐵 = {12; 14; 15; 16} 

 𝐴 ∩ 𝐵 = {14; 16} / 𝐶 ∩ 𝐵 = {12}  /𝐶 ∩ 𝐵 = {11; 13; 14; 15; 16} 

1) 

 𝑃(𝐴) =
3

6
 /   𝑃(𝐵) =

3

6
  /𝑃(𝐶) =

2

6
 /  𝑃(𝐷) = 0  /𝑃(𝐴) =

3

6
  /

𝑃(𝐵) =
3

6
 /  𝑃(𝐶) =

4

6
  /𝑃(𝐷) = 1 

 𝑃(𝐶 ∪ 𝐵) =
4

6
    /   𝑃(𝐴̅ ∪ 𝐵 ) =

5

6
 

 

 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
2

6
  /𝑃(𝐶 ∩ 𝐵 ) =

5

6
 

   

1)     E={11 ;13 ;15} 

 𝐸 ∩ 𝐵 =  انهما حدثين غير متلائمين  Bو   Eنقول عن  ∅

 

 


